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ACTA DE SESIÓN DEL CONSEJO DE ESCUELA  
Fecha 08-10-2014 
LUGAR: SALA DE PROFESORES DE LA EBA 
HORA: 3:00 pm 
 
A las 3:00 p.m. se dio inicio a la sesión presidida por la Directora de la EBA 
Profesora MARTHA ÁLVAREZ, con la presencia de la Profesora ODETE DA 
SILVA Coordinadora Académica, los Jefes de Departamento: Profesoras ELSI 
JIMÉNEZ, SOLANGE ORTA, XIOMARA JAYARO, PROF. EDECIA 
HERNÁNDEZ, Profesor SANTOS HIMIOB, Representantes Profesorales: Prof. 
ANTONIO BENJAMIN SANTAELLA HURTADO, Prof. SERGIO TEIJERO. 
Ausentes:,  Br. JUAN LLANOS, Representante Estudiantil (egresado en 2014-
1), Lic. ORLEDYS LÓPEZ, Representante de los Egresados. Actuó como 
Secretaria Profesora EDECIA HERNÁNDEZ 
 
 
 
Diferida aprobación de Acta Sesión 23 de julio de 2014 
 
1.-  INFORME DE LA DIRECCIÓN 
 
 

1.1.-  Se conocieron detalles de organización del  XII Coloquio Internacional de 
Tecnologías aplicadas a los servicios de información,  V  Conferencia 
Internacional de Biblioteca Digital y Educación a Distancia.  
 

2.- INFORME DE LA COORDINACIÓN ACADÉMICA 
 
2.1.- Se conoció el Informe de Actividades de la Comisión de Servicio 

Comunitario, coordinada por la profesora ISNEIDA RIVEROL 

2.2.- Sobre la Postulación para la Jefatura del Dpto. de Administración, el 

Consejo acuerda levantar la sanción de avalar la postulación de la profesora 

EDECIA HERNÁNDEZ como jefe de este Departamento, decisión tomada en 

sesión ordinaria del Consejo en fecha 23 de julio del año en curso. Se avala la 

propuesta de la Directora, Presidenta del Consejo de Escuela profesora 

MARTHA ÁLVAREZ, de encargar a la profesora EDECIA HERNÁNDEZ, como 

jefe del Dpto. de Administración, hasta tanto se convoque a un nuevo período 

de postulación. Se sometió a votación del Consejo, con resultados favorables 

de seis (6) votos de los profesores: 

Profesora ELSI JIMENEZ 

Profesora SOLANGE ORTA 

Profesor ANTONIO BENJAMÍN SANTAELLA HURTADO 

Profesora XIOMARA JAYARO 
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Profesora MARTHA ÁLVAREZ 

Profesor SANTOS HIMIOB 

 

Un (1) voto en contra del Profesor SERGIO TEIJERO 

 

Consta en Acta, que la profesora EDECIA HERNÁNDEZ, se retiró de la sesión 

de Consejo, mientras duró el debate y votación del punto. 

 

3.-   INFORME DE LOS DEPARTAMENTOS 
 
3.1.-  Se conocieron detalles de organización del VII Coloquio de Investigación 

en Bibliotecología, Archivología y Ciencias de la Información, ofrecidos por la 

profesora ELSI JIMÉNEZ, coordinadora del Comité Organizador. 

 
4.- ASUNTOS DE LOS POSTGRADOS DEL ÁREA DE 
BIBLIOTECOLOGÍA Y ARCHIVOLOGÍA 
 
4.1.-  Se conoció el plazo de prórroga del período de inscripción hasta el 13 de 
octubre e inicio de actividades a partir de la misma fecha. 
 
5- ASUNTOS DE LOS PROFESORES 
 
5.1.- Se conoció el contenido de la comunicación suscrita por el profesor 

JESÚS BARRIOS, notificando su ausencia desde el viernes 26 de septiembre 

al 09 de octubre de 2014. 

  

5.2.- Se avala el Tercer Informe Parcial de Tutoría presentado por la profesora 

MARTHA ÁLVAREZ, tutora de la Instructora profesora ANA CECILIA 

OSUNA. 

 

5.3.- Se conoció el contenido de la comunicación suscrita por el profesor 

RAFAEL MARTÍNEZ SCOTT, de fecha 07 de octubre del año en curso, 

solicitando aumento de la carga académica de 04 a 06 horas. 

 
6.- ASUNTOS DE LOS ALUMNOS 
 
6.1.- Se conoció el planteamiento de la Br. CARLA EMIRA HERNÁNDEZ 
RODRÍGUEZ, titular de la cédula de identidad Nº 19671403, notificando su 
ausencia por viaje al exterior  para cumplir con compromisos de entrenamiento 
exigido por la empresa donde se desempeña. 
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6.2.- Se conoció la solicitud de apertura de  la asignatura Archivos Históricos, 
código 8936, para el semestre 2014-II, presentada por 18 estudiantes, 
actualmente cursantes de la asignatura  Paleografía II. Se acordó verificar con 
el profesor LUIS ZERPA las condiciones para la apertura del curso. 
 
6.3.- Se aprueba con condicionamiento hasta tanto sean consignados todos los 
recaudos, la solicitud de la Br. YUNELSI ROMÁN de fecha 30 de septiembre 
del año en curso, solicitando el retiro del semestre por razones de salud. 
 
6.4.- Se aprueba con condicionamiento hasta tanto sean consignados todos los 
recaudos la solicitud del Br. CARLOS E. TOVAR E., titular de la CI. Nº 
12417598, de fecha 23 de septiembre del año en curso, solicitando retiro del 
semestre por problemas de salud con un hijo. 
 
6.5.- Se aprueba la solicitud de retiro de semestre por razones laborales, 
presentada por la Br. LAURA LAREZ, titular de la CI Nº. 24883581 
 
6.6 Se aprueban los argumentos presentados en Carta explicativa suscrita por 
la Br. JURYELIS MOLERO titular de la CI. Nº 20291091, para que proceda el 
cambio de título del Proyecto de Trabajo de Licenciatura. 
 
7.-ANTEPROYECTOS DE TRABAJOS DE LICENCIATURA 
 
7.1.-  “Propuesta para la digitalización documental en el archivo de 
gestión de logística de la Gerencia de Operaciones de Programas 
Alimentarios de FUNDAPROAL 
  
Autor: CAROLINA ROJAS H 
Tutor: Prof. MIKE AGUIAR 
 

Jurados Principales 
 

Jurados Suplentes 

Profa. Neusebelis Bracamonte Profa. Vilma Nuñez 

Prof. Sergio Teijero Prof. Jesús Jurado 

 
7.2.- “Propuesta de indización de las Actas del Consejo de Escuela de 
Bibliotecología y Archivología de la UCV. Vol. I, pertenecientes al período 
1974-1977 
 
Autor: PAUL SANTANA 
Tutor: Profa. EDECIA HERNÁNDEZ 
 

Jurados Principales 
 

Jurados Suplentes 

Profa. Martha Álvarez Profa. Ana Osuna 

Prof. Santos Himiob Prof. Consuelo Ramos 
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7.3.- “Evaluación de la página web del Centro de Información y 
Documentación del Metro de Caracas CIDMECA” 
 
Autor: JURYELIS MOLERO 
Tutor: Prof. ANDRÉS LINARES 
 
 
SI ______X____ (08-10-2014 – 14-01-2015) 
 
NO _______ 
 
 
 
 
8.-VARIOS 
 
No se presentaron asuntos 
 
 
 
 
 
 
 
 
PROFA. MARTHA ÁLVAREZ   PROFA. EDECIA HERNÁNDEZ 
DIRECTORA-PRESIDENTA     SECRETARIA CONSEJO EBA 
 


